

即时发布

2021年1月21日

## Shenzhen Investment Holdings Bay Area Development Company Limited

### 深圳投控灣區發展有限公司

(于开曼群岛注册成立之有限公司)

(股份代号：737 (港币柜台) 及 80737 (人民币柜台))

#### 深圳投控湾区发展有限公司发布正面盈利预告

(2021年1月21日—香港) 深圳投控湾区发展有限公司(「湾区发展」;「公司」; 港币柜台股份代号：737 及人民币柜台股份代号：80737) 欣然宣布预期公司截至2020年12月31日止年度(「2020年度」) 净溢利可能录得人民币6.89亿元，按年同比增长13%，扭转公司2020年度中期业绩录得净亏损人民币1.15亿元的情况。

预期增长主要由于公司致力推进广深高速公路沿线土地价值释放的工作，在2020年下半年为首个试点项目引入战略投资者，成功出售新塘合营企业22.5%股权，因而获得税后溢利约人民币4.09亿元，以及旗下广深高速公路及广珠西线高速公路自2020年5月6日起已恢复收费。

有关正面盈利预告的财务资料仅基于公司初步审阅管理账目而作出，经核数师审阅的公司2020年度业绩公告预期将于2021年2月下旬刊发。

如欲获取更多资料，请浏览湾区发展网站内刊登的公告 ([www.sihbay.com](http://www.sihbay.com))。

-完-

## 关于深圳投控湾区发展有限公司

深圳投控湾区发展有限公司(前称：合和公路基建有限公司)于二零零三年八月在香港联合交易所有限公司上市，聚焦发展粤港澳大湾区内的基础设施建设和相关联的业务以及广深高速公路沿线土地开发利用。

本新闻稿由皓天财经集团有限公司代表深圳投控湾区发展有限公司发布。

传媒垂询：

皓天财经集团有限公司

叶靄恩 / 李雪轶

电话：(852) 3641 1317 / (852) 3970 2106

传真：(852) 2598 1588

电邮：ceciliaipoy@wsfg.hk / khloelixy@wsfg.hk